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szobor.) Kaptuk a következő levelet; 
Mintha nagyon-nagyon rég történt, volna 

sza emlékezést százados patina 
:éttá, pedig ide s tova csak most 

leszj majd vagy két hónap múlva lesz 
— nyolc esztendeje. Istenem, de régen is 
volt! Kőmivesek, ácsok, építészek, mű­
vészek, hozzáértők, kontárok, rendjel­
várók talán önzetlenek is, ott tolongtak, 
sürögtek-forogtak, talán a hely,szánén 
vagy másutt Becsben,, vagy Pesten, ám 
mindig a ,,Burg“-ban a szobor címén a 
szobor körül. . . .

— Le Roi est mórt. vive le Roi!
És kőmivesek, ácsok, építészek, művé­

szek, hozzáértők, kontárok jól és rosz- 
szul, inkább rosszul, ,mint jól restaurál­
ták az ódon, kopott, időmarta Szenthá­
romság-szobrot. Restaurálták mert a 
rendjelvárók, vagy önzetlenek, akik a 
szobor cimén tolongtak, sürögtek-forog­
tak a két „Bnrg“-ban, Pesten és Béesben, 
kitalálták, hogy az uj király ennél a 
szobornál esküdjön fel nemzetének.

Be szép is volt ez a szobor (úgy 
szemre, a hozzáragasztott kasírozott 
emelvénnyel), mert szilárdnak és ko­
molynak látszott. Jött az idő, alabárdo- 
sok vették körül, az ezüstsisak csillo­
gott, a fehér köpeny vakitotfc a gárda 
szoboralakjain. A király pedig fölöttük 
állott az uj emelvényen. Felkent vállai- 
ról omlott a biboros-aranypalást, — 
amit ezeresztendeje szőtt királyi mű­
vésznő — fején az apostoli királyok 
ezeresztendős koronája, előtte biblia és 
feszület. Bíbor, arany és égreszálló kék 
tömjénfelhők között hangzott el az erős

eskü az ifjú király ajkáról.
De szép is volt akkor ez a szobor! Is­

tenem, de szép volt, mint egy gyönyörű 
reménységéé ígéret látható emléke, 
gránit, márvány vagy akár más elpuss- 
tithatlan obeliszk (és nem láttuk gipsz 
alapjait).

Nagy idő ■ mullott el azóta: Szinte
majdnem már nyolc esztendő. Az ifjú 
király meghalt, eltávozott. Ám a szobor 
és a gárda itt maradt, megmaradt. A 
szobor romlik omlik, széthull, mint egy 
rossz ház, melynek nincs gazdája. A 
gárda! A gárda múltkor is elmasiro-- 
zott előtte, a fehér köpeny vakított, az! 
ezüst sisak csillogott, csak úgy, mini 
régen , , ,

Akadnak némelyek, akik holmi ke- \ 
gyeiéiről beszélnek. Mégis, Istenem, a ' 
király itt esküdött és milyen szánal­
massá hagyták romlani a szobrot! Sze­
métdomb körülötte s falomladék! Pe­
dig hát valamivel tartozunk tisztelet- j 
bői, ha már nem neki, magunknak, 1 
Vagy valahogy mégis, '* de igy sehogy I 
sem! Mondom akadnak ilyenek is óh | 
borzalom —, akik megbontránkoznak, 
Pedig bizonyára, nincs igazuk. így 
ahogy van, jobb, stílusosabb, igazabb, 
ö  megbékélt mindenkivel és Ö megbo­
csátott mindenkinek, még nekünk is, 
akik! a szenháromságtéri ezoborom- 
ladéko hantjára toltuk tiszteletünk és 
áldozatunk jeléül — fejfának. , * (my.)
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